

佛山高新区(狮山镇)坚决打赢扫黑除恶攻坚战

举报涉黑涉恶线索 最高奖 15.6 万

6月1日下午,佛山高新区(狮山镇)召开扫黑除恶专项斗争工作会议暨誓师大会,以决胜的精神状态和雷霆出击的实际行动,坚决打赢扫黑除恶攻坚战,切实保障人民群众安居乐业、社会安定有序,为人民群众营造和谐幸福的社会环境。

已取得阶段性成效

会议由佛山高新区管委会副主任、狮山镇镇长黄文富主持。狮山镇党委副书记谭庆泰作扫黑除恶专项斗争阶段性工作总结,解读《佛山高新区(狮山镇)扫黑除恶专项斗争涉黑涉恶线索举报奖励办法》,并通报《佛山市社会治安综合治理委员会中共佛山市委政法委关于开展社会治安重点治理和挂牌整治的通知》。

据了解,自开展扫黑除恶专项斗争以来,佛山高新区(狮山镇)立涉刑事案件 56 宗,破 50 宗,破案率 89.29%;刑拘 293 人,逮捕 111 人,打掉涉黑团伙 5 个,破获涉黑案件 7 宗,抓获涉黑人员 60 人,查封、冻结、扣押涉案资产 16.1 万元,取得了阶段性成效。

“对涉黑涉恶犯罪案件,一



全体人员起立宣誓。

律深挖其背后腐败问题;对黑恶势力‘关系网’、‘保护伞’,一律要一查到底、绝不姑息。”佛山高新区管委会主任、南海区委副书记刘涛根表示,各有关部门要坚决贯彻党中央和省、市、区委的决策部署,结合自身职能,以中央明确的十类涉黑恶势力为重点,集中力量、重拳出击,打出实效;要以扫黑除恶专项斗争为契机,净化政

治生态和社会生态,正党风,带民风;主动出击,部门联动,营造声势,确保扫黑除恶专项斗争取得全面实效。

刘涛根表示,佛高区核心区狮山镇各级要按照“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”的要求,以决胜的精神状态和雷霆出击的实际行动,用铁的手腕、铁的纪律、铁的措施,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

会议强调,要把开展扫黑除恶专项斗争与反腐败斗争、专项巡察、基层“拍蝇”、村级换届“回头看”、乡村振兴等工作结合起来。各社会管理处、各职能部门、各村居要将扫黑除恶专项斗争作为“一把手”工程,推动形成镇、管理处、村居三级联动,公、检、法、司、监察、党群等部门各司其职、密切配合的工作格局。要以扫黑除

恶为抓手,加快形成共建共治共享的现代基层社会治理新格局,为人民群众营造和谐幸福的社会环境。

会上,佛高区(狮山镇)、各社会管理处、相关后勤单位、各社区服务中心的相关负责人共 700 多人齐齐庄严宣誓,坚决形成强大合力,打赢佛高区(狮山镇)扫黑除恶专项斗争。

举报最高奖 15.6 万元

大会当日还公布了《佛山高新区(狮山镇)扫黑除恶专项斗争涉黑涉恶线索举报奖励办法》(简称《奖励办法》),涉黑涉恶线索提供者最高奖励金额达 15.6 万元。

《奖励办法》指出,举报对象为重点打击的威胁政治安全、市霸、行霸、村霸等 10 类黑恶势力及其“保护伞”,举报渠道包括佛高区监察局(审计局)、佛高区核心区狮山镇及各社会管理处扫黑除恶专项斗争办、辖区派出所等。佛高区(狮山镇)将通过多种宣传方式公布联系方式,广泛发动群众检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索,确保家喻户晓。

撰文/摄影 何万里
通讯员 潘静雯

2018 年“佛高区最强音”正式启动

逾 15 万元奖金寻觅佳音

6月1日晚,2018 佛山高新区第二届“青春π”系列活动之佛山高新区最强音·网易云音乐全国城市挑战赛(以下简称“佛高区最强音”)启动仪式暨首场海选赛,在佛山群志光电有限公司生活区正式拉开帷幕,来自社会各界的音乐爱好者将在接下来的 6 个月时间里同台 PK,角逐决赛席位。

首次增设“社会组”

本次比赛时间跨度长达 6 个月,分“产业组”、“高校组”、“社会组”三个组别进行。佛山是海选启动点,赛事同时会在粤桂黔三省全范围开展,分为海选、复赛、决赛三个阶段,将为市民献上接连不断的精彩音乐狂欢大餐。

值得一提的是,此次佛高区最强音在为粤桂黔高等在校(含进修)生及佛山高新区企业的职工分别设置“高校组”和“产业组”的基础上,首次增设“社会组”,无论是白领、自由工作者,还是教



2018 年“佛高区最强音”正式启动。

师、家庭主妇等,任何身份都可以参加,真正实现“全民歌唱”大比拼。

设立 15 万元现金大奖

与往年不同的是,本届赛事还将举行首届粤桂黔音乐文化粉丝节,通过粤桂黔文化创

意集市与文化产业项目路演结合的方式进行,届时将有丰富多彩的创意文化集市、路演节目、特色粉丝团巡游等活动,让来自全国的青年在佛山高新区尽情享受音乐盛宴,将青春进行到底。

另外,赛事除设立了总额超 15 万元的丰厚现金大奖

(“产业组”、“社会组”)冠军各奖励 15000 元,“高校组”冠军奖励 10000 元)外,还悬赏 8 万元奖金征集粤桂黔主题原创歌曲,只要歌曲有故事、有地方特色、有情怀,即有机会赢取高额奖金。

“这是一个非常好的平台,给了我们一个展示自我的机

会!”当天晚上演唱结束后,来自江西的青年产业工人陈莹认为自己非常幸运,“4 月刚来到佛山就赶上一个这么专业的表演平台。”自小爱唱歌的陈莹,平日由于工作较忙,很少有机会和朋友们休闲放松,她表示,这次参加佛高区最强音,除了展现自我、休闲放松,更多的是感受到了佛高区的特色和活力。

主办方介绍,“佛山高新区最强音”自 2013 年首次举办,今年已迎来第五个年头,赛事辐射全国,希望通过“赛事+粉丝节”的形式,将佛山高新区最强音打造为具有全国影响力、粤桂黔最具品牌的音乐文化盛事,同时聚集文化产业的项目投资、以音乐为龙头的文创产业项目对接和交易,促成佛山高新区文化产业融入粤桂黔高铁经济带,提升佛山高新区在全国高新区层面的综合影响力。

撰文/摄影 何万里
通讯员 潘静雯